

# 辽宁日报

LIAONING DAILY

北国网网址: http://www.lnd.com.cn

2019年12月

2

星期一  
己亥年十一月初七  
今日8版



扫描二维码  
关注本报APP

## 煽动暴乱必遭唾弃

——践踏人权不会得逞

人民日报评论员

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法,罔顾事实、颠倒黑白,公然为暴力犯罪分子撑腰打气,蓄意为亟需止暴制乱、恢复秩序的香港局势火上浇油。美国一些政客的这种倒行逆施,只会激起包括香港同胞在内的全中国人民的极大义愤,只会世人面前自曝其虚伪自私、强权霸道的丑陋嘴脸。

5个多月来香港发生的暴力犯罪行为,绝非个别国家偏袒包庇就能

美化或掩饰的。暴力犯罪分子非法集结,有组织地暴力冲击立法机构、政府部门、公共设施,火烧商场、银行、校园,肆无忌惮地攻击持不同意见人士、侵害他人言论自由等人权,甚至造成无辜市民伤亡。斑斑劣迹,已到了骇人听闻、令人发指的地步。

这些破坏法治、破坏治安的暴力犯罪行为,明显具有恐怖主义性质,使香港这个昔日全球最安全城市之一的地方汽油弹横飞、火光冲

天,使原本传道业解惑的大学城因变为暴徒盘踞、制造凶器的据点,严重侵害广大香港市民的基本自由和权利。数据统计,截至10月底,香港逾460组交通灯被暴徒破坏,4.6万米栏杆被拆除,约2900平方米的人行道地砖被拆损。与香港市民生活息息相关的145个地铁站和轻铁站遭到破坏,站内设施大量受损,出入闸机遭破坏约1600次。(下转第二版)

# 中共中央 国务院印发《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》

■2018年11月5日,习近平总书记在首届中国国际进口博览会上宣布,支持长江三角洲区域一体化发展并上升为国家战略,着力落实新发展理念,构建现代化经济体系,推进更高起点的深化改革和更高层次的对外开放,同“一带一路”建设、京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设相互配合,完善中国改革开放空间布局

■为深入贯彻党的十九大精神,全面落实党中央、国务院战略部署,编制规划纲要。规划范围包括上海市、江苏省、浙江省、安徽省全域(面积35.8万平方公里)。规划纲要为指导长三角地区当前和今后一个时期一体化发展的纲领性文件,是制定相关规划和政策的依据。规划期至2025年,展望到2035年

详见三版

## 1月至10月,全省规上私营企业增加值同比增长22.1% 辽宁民企质量更优活力更强

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯 记者孙大卫报道 1月至10月,全省规上私营企业增加值同比增长22.1%,其中10月当月同比上涨30%,处历史较高水平;全省民间投资同比增长3.4%,到10月末,全省规上私营企业数同比增长11.77%……近日,从我省发布的一组数字中不难看出,民营经济已成为辽沈大地上一抹亮色。

民企活力足,源于营商环境优。在沈抚新区政务服务中心,一小时内,一张执业药师注册变更审批手

续就已全部完结;30分钟内,一张小餐饮经营许可证就放在了申请者手中。在朝阳市,政府帮助企业把客户请进来,召开项目对接会,当场签订产业链订单……去年以来,我省召开加快民营企业发展大会并出台“黄金23条”等系列措施后,沉淀效应持续凸显。今年下半年《辽宁省推进“最多跑一次”规定》,修订版《辽宁省优化营商环境条例》等一连串新政策又集中颁布,让企业进一步感受到政府办事效率之快、服务之暖。截至10

月末,全省实有私营企业863369户,比上年同期增长11.77%。其中,10月份,全省新增私营企业12610户,比上年同期增长13.27%。

数量只是发展的标尺之一,民间资本热情高涨的同时,自身结构也在不断优化。1月至10月,科学研究和技术服务业民间投资增长1.1倍,金融民间投资增长62.5%。同时,我省高技术制造业增加值也保持较快增长势头,同比增长22.3%,其中民营企业占绝大多数。

环境助企业走得更远,创新让企业飞得更高。这个冬天,辽宁民企捷报频传。沈阳富创精密设备有限公司承担的国家智能制造项目顺利通过验收,该项目可将生产效率提升23.6%、运营成本降低27%。产品升级

周期缩短49%、单位产值能耗降低16.8%。大杨集团有限责任公司“支持深度定制与即时体验的服装行业工业互联网平台”、辽宁忠旺集团有限公司“面向高端铝材精深加工的协同制造工业互联网平台”、沈阳梵天智能制造科技有限责任公司“脉搏制造-智能工业服务平台”同时入围2019年制造业“双创”平台试点示范项目,成为全国行业领军者。

聚焦“认定产品、培育企业、打造小巨人”三个专项,引领中小企业走“专精特新”之路,辽宁一直在努力。截至10月,已有3000多项产品(技术)获评中小企业“专精特新”产品(技术)认证,“专精特新”中小企业达100户,9家企业被国家认定为首批“专精特新”小巨人企业。

## 我省公务员职务与职级并行制度落实落地

本报讯 记者赵静报道 省委认真贯彻落实党中央决策部署,坚持从提高公务员管理效能和科学化水平、建设高素质专业化公务员队伍的战略高度,强化政治担当,精心谋划设计,周密安排部署,推动公务员职务与职级并行制度落实落地。

坚持高位推动抓谋划,中共中央办公厅印发《公务员职务与职级并行规定》后,省委切实把握实施公务员职务与职级并行制度作为一项重要政治任务,突出一个“早”字,早谋划、早启动、早部署,多次召开会议研究公务员职务与职级并行工作。

系统设计抓规范。我省根据

知情度与关联度相统一的原则,按照干部管理权限确定职级晋升审批权限,明确省管干部晋升职级由省委或省委组织部审批,其他干部晋升职级按照干部管理权限由各党委(党组)审批,赋予各地各单位职级晋升审批权限。同时,根据职级的本质属性和功能定位,简化推荐、考察环节,明确通过谈话调研推荐产生初步人选,组织会议测评和征求意见进行考察。我省还制定了配套政策,细化和规范晋升职级工作。

有序衔接抓实施。为了让广大机关干部理解支持这项工作,我省注重加强思想引导,准确宣讲政策,

及时回应关心关切,破除惯性思维和误解。通过深入调查研究,摸清机构设置、人员编制、队伍结构、级别构成等情况,严格界定实施范围,梳理问题清单,制定出台了具体实施方案。举办专题培训班,对省市县三级组织人事部门进行培训,系统解读实施方案。按照应核尽核的原则,根据机构规格和行政编制数量,按比例将职级职数核定到各单位。坚持政策条件,突出政治标准,压实工作责任,实行工作方案事前备案、晋升人选确认制度,严格开展职级晋升。

跟进指导抓落实。我省建立了日报、周调度制度,有条不紊、压

茬推进。采取阶段总结、电话调度、实地调研等方式,随时了解各地各单位工作进展情况,有针对性地督促指导。深入研究新情况新问题,回应各地各单位在推进中遇到的问题,保证实施工作有力有序有效进行。

职务与职级并行政策的实施,极大调动了广大干部工作的积极性。由于政策科学严谨,组织周密细致,推进积极稳妥,此项工作得到广泛认可和好评,在全省广大干部中形成了“干事有动力、晋升有通道、发展空间”的良好氛围,为推动辽宁全面振兴、全方位振兴提供了强有力的组织保障。

## 锦州前10个月开(复)工110个亿元以上建设项目

本报讯 记者张继锋 高华庚报道 总投资10亿元的东旭集团服务机器人项目3月签约,5月开工;总投资11亿元的京东管业100万吨球墨铸管项目实现当年签约当年投产;总投资25亿元的有机颜料生产基地项目8月签约,11月开工……今年前10个月,锦州市全力推进招商引资和项目建设,固定资产投资完成302.7亿元,开(复)工亿元以上建设项目达到110个。

营商环境的全面优化,成为项目落户的关键。锦州市坚持把招商

引资作为经济工作的重要抓手和第一要务,坚持三次产业项目统筹抓、内外资项目一起抓、转型升级和新上项目重点抓,进一步明确招商主攻方向和“8+3”产业布局,出台并印发相关指导意见和考核办法。同时,对总投资500万元以上项目全部配备“项目管家”,明确时间表、路线图,实行“挂图作战”。

锦州市充分利用辽宁与江苏对口合作契机,重点承接长三角地区产业转移。目前,吴中集团蓝、科技文化产业园、三益精细化工产

品生产基地等项目已落户并开工建设。借助京津冀协同发展契机,锦州大有经济开发区“大有雄安新区产业转移基地”正在建设中。此外,锦州市6个列入省政府“强重抓”专项行动“双百攻坚”签约落地项目,目前已开工建设5个,投资额达43亿元。

今年以来,锦州市国际产能与投资合作取得突破性成果。锦州港至伊尔库斯克、锦州港至莫斯科中欧班列开通,继续扩大了双向货物贸易及跨境运输。锦州天晟重工与

哈萨克斯坦国家矿产资源中心合作项目,成为中哈“一带一路”合作典范。夏普能源株式会社与锦州阳光能源有限公司合作拓展欧洲、东南亚等地太阳能组件市场项目取得实质性成果。

锦州市以四个县(市)的省级以上开发区作为“飞地园区”,大力开展“飞地招商”,全力推进招商引资项目向“飞地园区”集中。截至10月,锦州市“飞地经济”项目落地37个,总投资额242.6亿元;在谈项目27个,总投资额近50亿元。

## 让居民在家门口享受优质医疗服务

——记盘锦市双台子区卫生健康局

本报记者 刘永安

“到大医院挂号难、住院难,有了医联体、远程会诊,在家门口就能得到专家的会诊,省时又省钱,还能得到很好的治疗。”盘锦市双台子区不少患者对公立医疗机构的变化有切身感受。

医疗是最重要的民生问题之一,只有解决了“看病难、看病贵”,才能真正抓住民心。双台子区卫生健康局将医疗资源下沉到社区和乡镇,让老百姓在家门口就能享受到优质、高效的医疗服务。

为了提升硬件水平,双台子区卫生健康局筹措资金5200多万元,改建了2家公立社区卫生服务中心,新建和

改建了2家乡镇卫生院,标准化建设了20多家社区卫生室和社区服务站,形成了“两院两中心”+N家社区卫生服务站和村卫生室的“2+2+N”基层医疗卫生服务体系,15分钟公益医疗卫生服务圈全面形成。

双台子区卫生健康局还大力推进“医联体”和“专科共建”,把大医院“搬”到了基层。从2017年开始,“两院两中心”陆续与盘锦市中医院和盘锦市中心医院等大医院成立了“医联体”,签订了专科共建合作协议。大医院派出专家,轮流到“两院两中心”出诊。(下转第二版)

## 爱国情 奋斗者

## 辽阳确保重点党报党刊发行

本报讯 记者郑有胜报道 日前,辽阳市委召开党报党刊发行工作会议,对2020年度全市党报党刊发行工作进行部署,要求全市贯彻落实好中央和省委会会议精神,做好2020年度党报党刊发行工作。

会议指出,党报党刊发行工作是一项重要政治任务,全市各地区、各部门要提高政治站位,明确工作任务,切实将党报党刊发行工作落到实处,做到组织领导到位、工作措施到位、督促检查到位,做到征订发行时间不延、范围不减、数量达标,确保2020年度重点

党报党刊订阅工作如期完成。辽阳市委要求,全市各县(市)区、各部门积极探索新办法、新机制抓好党报党刊发行工作。除各级党政机关、人民团体、企事业单位,以及规模以上非公有制经济组织和有条件的新社会组织外,还要不断拓宽重点党报党刊发行的领域和范围,积极鼓励中小企业订阅党报党刊。同时,各县(市)区、各单位要广泛发动社会力量,采取公益性征订、捐赠党报党刊等方式,为全市社区、村订阅党报党刊。

